

# **„Ljudsko dostojanstvo će biti nepovredivo. Da poštuje i zaštiti -će biti dužnost svih državnih vlasti.“**

(deo 1, član 1 osnovni zakon federalne republike nemačke)

dragi Berlinci i posetioci Berlina,

Početak Septembra grupa izbeglica je krenula na marš od Würzburg-a do Berlina sa zahtevom da ostvare svoja ljudska prava, koja su im - kao i svim ljudima koji traže azil - ukinuta od strane države. Ovim **protestnim maršom** oni se suprotstavljaju boravišnim obavezama koje su im nametnute i **šestog Oktobra ce doći na Oranienplatz** u berlin-krojcbbergu. Kamp u kome će ostati na tom mestu se trenutno pravi od strane ljudi koji ih podržavaju, da bi njihovi zahtevi bili saslušani i ostvareni u glavnom gradu.

**Trinaestog Oktobra 2012** održaće se **demonstracije na potezu od Oranienplatz do Bundestaga(zgrade parlamenta)** sa zahtevom za trenutno ukidanje ponižavajućih uslova.

Mi zahtevamo:

**Ukidanje boravišnih obaveza**, koje zabranjuju izbeglima da napuštaju mesto prebivanja koje su im vlasti nematnule.

**Ukidanje obaveze ostajanja u azilu**, koja sprečava izbeglice da sami izaberu mesto prebivališta

**Ukidanje zabrane rada**, koja sprečava izbeglice da traže posao i čini ih zavisnim od onih koji pružaju usluge zbrinjavanja izbeglica i zaradjuju novac iz te situacije koja je institucionalizovana.

**Ukidanje obaveze dodele paketa sa hranom**, koja ih sprečava da sami biraju hranu.

**Pristup obrazovanju, pogotovu kursevima nemačkog jezika** kako bi izbeglice mogle da se učestvuju i razvijaju u društvu.

**Ubrzavanje procedure dobijanja azila** koja je trenutno vrlo dugotrajan proces i znači mesece ili čak godine nesigurnosti i neznanja za izbeglice koje kod njih izazivaju težak psihički stres.

Davanje **dozvola za boravište na neodređen vremenski period** sa ciljem da otvori mogućnosti za lični, društveni i ekonomski razvoj za izbeglice koje žive u nemačkoj.

**Ukidanje** uredbi i **prakse deportacije** i izbacivanja iz zemlje u Federalnoj Republici Nemačkoj. Nijedan krivični prekršaj i nijedna grana prava ne opravdava lišavanje osobe njegove/njene životne sredine i mesta postojanja.

Omogućavanje **slobodnog izbora mesta prebivališta u Nemačkoj**. U ovom trenutku Nemačke vlasti odlučuju o mestu prebivalista izbeglica i azilanata, čak i kada su bliski rođjaci i prijatelji te osobe vec u Nemačkoj.

Davanje **nemačkog državljanstva deci** izbeglica koja su **rodjena u nemačkoj**. Samo posedovanje državljanstva garantuje ovoj deci odrastanje u humanim uslovima u zemlji u kojoj su rođeni te mogućnost sigurne budućnosti u Nemačkoj.

Molimo vas da podržite nas protest i naše zahteve:

**Informacije o našem** protestu možete dobiti u našem **šatoru na Oranienplatz-u** u Berlin-Krojcbbergu!

**Pokažite solidarnost** za izbeglicama u nemačkoj i **uzmite učešća u našim demonstracijama** trinaestog oktobra 2012.

Donesite **toplu odeću, vreće za spavanje i čebad** koji vam više ne trebaju u nas šator na Oranienplatz-u Donirajte sa sudske i advokatske troškove, troškove prevoza, kopiranja materijala za banere, itd.

**Donacije** se mogu uplatiti na sledeći račun koristeći šifru „Protestcamp Berlin“

Förderverein Karawane e.V. GLS Gemeinschaftsbank eG keyword: „Protestcamp Berlin“ account number: 4030780800 bank code number: 43060967 IBAN: DE28 4306 0967 4030 7808 00 BIC: GENODEM1GLS

**facebook.com/solidarity.asylumseekers.berlin**  
**asylstrikeberlin.wordpress.com**  
**refugeetentaction.net**  
**facebook.com/refugeemarch**

